



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Житель Мегиона предстанет перед судом за неуважение и угрозу убийством судье



Лангепасским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя Мегиона. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 297 и ч.1 ст. 296 УК РФ (неуважение к суду, угроза убийством в отношении судьи).

По версии следствия, в сентябре 2022 года, ранее неоднократно судимый обвиняемый, находясь в зале судебного заседания Мегионского городского суда, во время судебного рассмотрения уголовного дела по обвинению его в уклонении от отбывания наказания за ранее совершенные преступления, из личной неприязни высказал в адрес судьи, председательствующего в уголовном процессе, оскорбления в нецензурной форме.

Кроме того, в один из дней сентября 2022 года, находясь в камере следственного изолятора, обвиняемый, желая оказать давление на судью и тем самым воспрепятствовать правосудию,



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

собственноручно написал и отправил судье письмо, в котором изложил угрозу причинением вреда и убийством.

Обвиняемый вину не отрицал. Следователями собраны достаточные доказательства преступлений и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Января 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1759580>